Witold Bednarek — szkic rozwigzania

SZKICEMAT
Zadanie 1.
Naszkicuj wykresy funkcji:
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Zadanie 2.
Naszkicuj wykresy funkcji:
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Zadanie 3.
Naszkicuj wykresy funkcji:
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Zadanie 4.

Naszkicuj zbiér wszystkich punktéw P(x, y) ptaszczyzny, dla ktérych: L(‘)g x"ﬂ X > 4

Rozwigzanie:

ZaTozewe = (04 ¥4y <1 (ub %49 >4 )rvzg\i.\\—-x%‘j("“" Wk 374-X]/ oraz %70
19 00 x4y <A, Mamy wtedy kolejeo
lgyey ¥ >4 | logxsy ¥ 7 log,, O49) | x {xvy, 0¢y L Y0
2°  yw4y)] Hamy whedy kolejno:
09559 X2 1) lofusy ¥ v loguy D09 ¥4y, 054, y<o
O lorfay wyhree:




